# **EMPIRE WHITE SPACKLING COMPOUND**

## **MSDS Number**

**BHBRY** 

#### **National Stock Number**

5610-00-926-4562

#### **Product Name**

EMPIRE WHITE SPACKLING COMPOUND

#### Manufacturer

EMPIRE WHITE PRODUCTS COMPANY INC

## **Product Identification**

Product ID: EMPIRE WHITE SPACKLING COMPOUND MSDS Date: 01/01/1987

FSC:5610 NIIN:00-926-4562 MSDS Number: BHBRY

# **Responsible Party**

EMPIRE WHITE PRODUCTS COMPANY, INC.

**45 HERMON STREET** 

**NEWARK** , NJ 07105

Emergency Phone: (201) 344-5307

Info Phone: (201) 344-5307

Cage: FO394 **Contractor** 

EMPIRE WHITW PRODUCTS CO

NEWARK, NJ 07105-1040

US

201-344-5307 Cage: 59977

**Ingredients** 

NON-HAZARDOUS FOR INGREDIENTS

# Handling

Handling and Storage Precautions: NO SPECIAL HANDLING REQUIRED. STORE IN A DRY PLACE (POWDER) & KEEP PASTE FROM FREEZING.

Other Precautions: NONE

# **Exposure Controls**

Respiratory Protection: NONE Ventilation: NORMAL Protective Gloves: NONE Eye Protection: NONE

Other Protective Equipment: NONE Supplemental Safety and Health

### **Chemical Properties**

Appearance and Odor: WHITE POWDER OR PASTE.

#### Disposal

Waste Disposal Methods: NO SPECIAL DISPOSAL METHOD REQUIRED.

https://msdsreport.com/msds/BHBRY



Disclaimer (provided with this information by the compiling agencies): This information is formulated for use by elements of the Department of Defense. The United States of America in no manner whatsoever, expressly or implied, warrants this information to be accurate and disclaims all liability for its use. Any person utilizing this document should seek competent professional advice to verify and assume responsibility for the suitability of this information to their particular situation.